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FEEDBACK ANALYSIS

Students Satisfaction Survey 2022-23

Total response: 1438

What degree program are you pursuing now?
1,438 responses

@ Bacheior's
@® Master's
@ Other

Which Year are you studying

1,438 responses

@ first vear
@ Second year
@ Third Year




Teaching—Learning and Evaluation

During online teaching how much of the syllabus was covered ? {ﬁﬂﬂ]’fﬂﬁ&lﬂ% |_|:| Copy
GRI a1 uregehH Q1 fdaar 7

1,438 responses

@ largely
@ quite a bit

15.4% @ Moderately
@ Little bit
@ Not at all

During offline teaching how much of the syllabus was covered ? (HTpas fRiem & SR fam
grEaehH g1 b 7

1,438 responses

@ Largely

@ Quite s bit
@ Moderately
@ Little bit
@ Not at all

How well did the teachers prepare for the classes? e & Han & fog aard 4t o4t

1,438 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorty

@ Indifferently

@ Won't teach at all




How well were the teachers able to communicate the content in the class? H&f1 H f1&/® o o=y
9 fawaasg &1 99N H3 J 9aH 42

1,438 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

The teacher's approach to teaching can best be described as 18/ &1 fRiev1 & ufa eP&0r H1
Hafad qui g-

1,438 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Foor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers is

uftha &1 ragadd-

1,438 responses

@ Always fair
@ Usually fair

@ Sometimes unfalr
@ Usually unfair
@ Unfair




How do you like your Curriculum (3Tda] HRpaH HUI AT )

1,438 responses

@ Excellent
® Very Good
® Good

@® Avarage

If you demanded, were your answer sheets shown to you ? @1 3{0d 3{TUg ‘T{Eﬁﬂgﬁﬁﬁl &l faamn
a1

1,373 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

‘ @ Rarely
@ Never

The college takes active interest in promoting Internship for students: wRiaged faenfial &
SR @i agral 47 & ford Wity i wEar 1

1,438 responses
@ Regularly
@ Often
@ Sometimes
@ Rarely
@ Never




The College takes active interest in promoting Research and Research methodology? (FRTdeaa
faenf¥ar & fom 2w ud 2y wiafd S aga g €2)

1,438 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The Mentoring Process in your college facilitates your overall personality growth: Helfaeed St
Heri ufghan s safdaa e o gfasn ver Hd g1

1,438 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Notatali

The teachers lllustrate the concepts through examples and applications. e ducdl F1 Igeul
U4 AR g1 Uegd Hd 8l

1,438 responses

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes

‘ e
Z @ Never




The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.

fRrere 3Mmuds w1 B Ugard € SR 3fEd TR B TNl o H UieHifed Y ¢

1,438 responses

@ Fully

@ Reasonably

@ Partially

@ Siightly

@ Unable to do so

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them: fR1efe Sua!

FHSNG! B! UgaHd ¢ HR IUDI g B | HTH! Fggal 3 ¢

1,438 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The College/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies through g... THITH, U SEarTEd HUTH & gR1 dXd ¢ |

1,438 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what
@ Very little
p @ Notatall




Teachers encourage you to participate in co-curricular activities: e smusst wenmH-foramat |
HiauT &34 & ol iigia dea ¢ |

1,438 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

The department organizes web extension lectures/ web lectures series/ web workshops to

supplement teaching learning process? fR1&mr- 3ifepT.. 38 diaer Ridie/ da adh T &1 Mg HLan ¢ |

1,438 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Efforts are made by the college/teachers to inculcate Soft Skills, Life Skills, Human values and
Employability Skills to make you ready for the world of .. 34 & foT0 ®ictsl / Ries! grr war fasu o €|

1,438 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

® Vvery little

@ Not at ali




What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, and online mode of
teaching like video conferencing(Zoom, google mee...DLE, Edmodo) 31 &1 3UaHT 9gTd §HY &id ¢ |

1,438 responses

@ Above 90%
® 70-89%
® 50 - 69%
® 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good. 3 Heldaay §
fRregor - ifrE Fi AT agA A E |

1,438 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

® Agree

@ Strongly agree

Was your teacher available for you during online teaching through various online modes(Zoom,
Micro soft Teams, skype, google hang out, google ... TH H Jiars e & SR s forg ey |

1,438 responses

@ Everytime
@® usually

@ Occassionaly/Somelimes
@ Never




what percentage of e-resources ( PPTs, Pdf, You tube Vedios, Study Materials etc.) are provided to

you by the teachers during online teaching? HTeig f21... qd afedl, segg Wt nfe) wer fdu ord g2

1,438 responses

@ Above 90%
@ Above 50%
@ Below 50%

P

During the end semester, Open Book Evaluation do the teachers & the technical staff help you to
solve the problems of uploading and downloading proc... Wishd1 @1 THE13 @] §a H- § Hag Hd 62

1,438 responses

@ Always
@ Sometimes
@ Rarely

Do your teachers adjust with your time to take online class? 3{aE H&1 a4 & fore 71 g
319 FHY-GRU & TG B 87

1,438 responses

® Yes
@® Sometimes
® No




Canteen

Quality of Food/Items (&g G&g3i 1 T[Ural )

1,438 responses

Cleanliness and Arrangements (’HTFI? Td ’\ﬂﬁiﬂﬁ)

1,438 responses

Canteen Staff and Services (219 HHARI Ud FfauT)

1,438 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ EBelow Average

@ Excellent

® Very Good

® Good

@® Average

@ Below Average

@ Excellent

@ very Good

® Good

@® Average

@ Below Average




Menu and rates (dTfeie] Td Hed)

1,438 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Accessibility to Books (S’WEA‘E 3 HiRT)

1,438 responses

@ Eucetem

@ ey Good

@ Good

® ~verage

@ Eelow Averags

>
4

Standard of Journal and Magazine (Sl Ud BTGl &1 TUra)

1,438 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@® Average

@ Below Average




Effectiveness of Computer Literacy Program conducted by library (A={Tcld gR1 ST PR
&R U @1 Hasiicd )

1,438 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

® Average

@ Below Average

Accessibllity to E-Resource ('5‘ fa &t G{T\WTWHT)

1,438 responses

@ Excellent

@® Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

Cooperation of Library Staff @ﬁﬁ)‘lﬁqﬁ 1 FgaITar)

1,438 responses

® Excellent

@ Very goed

® Good

@® Average

@ Below Average




Quality of Library Services (44Terd faem &1 uran )

1,438 responses

Functioning of Internet (3¢ @1 gfauT)

1,438 responses

Sanitation and Basic F

Drinking Water Facility (GToid @1 gfaem)

1,438 responses

@ Excellent

® Very Good

® Good

@® Average

@ Below Average

® Excellent

® Vary Good

@ Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Below Average




Avallability of Dustbins in the Campus (crfw\r ﬁﬁﬁ'ﬁaﬁ IR

1,438 responses

Condition of Toilets (JTaTerd &1 fRufd)

1,438 responses

Hygiene and Cleanliness in Toilets (Qﬁﬂ'l?ﬂffﬂlﬂﬁ)

1,438 responses

@ Excellent

® Very Good

® Good

@® Average

@ Below Average

@ Excellent

@® Very good

@ Good

@® Average

@ Below Average

@ Excellent

@® Very Good

® Good

@® Average

@ Below Average




Electricity and Generator facility (f4eil Td SHeR &1 gfawn)

1,438 responses

Quality of First Aid facility (Wi wTea gfaum)

1,438 responses

@ Excellent

® Vary Good

® Good

@ Average

@ Below Average

@ Excellent

® Very Good

® Good

@ Average

@ Below Average




